

INTERVJU S RAVNATELJICOM OSNOVNE ŠKOLE FAUSTA VRANČIĆA, GOSPOĐOM SNJEŽANOM ČALETA

1. Koji su novi izazovi s kojima će krenuti nova školska godina u Osnovnoj školi Fausta Vrančića?

Naša škola je ove školske godine jedina od svih škola u samom gradu Šibeniku koja će pružiti uslugu produženog boravka i za učenike trećeg razreda, nastava se još uvijek izvodi u dvije smjene, škola ima tri područne škole (Raslina, zaton, Zlarin) te su spomenute činjenice najveći izazovi s kojima ćemo se uhvatiti u koštac jer sve

navedeno treba savršeno uskladiti , a na opće zadovoljstvo učenika, učitelja i roditelja.

Naš najveći izazov, svake školske godine, pa tako i ove, je pružiti što kvalitetnije obrazovanje našim učenicima, isto tako i odgoj koji je neizostavan dio u pripremi djeteta za sve izazove života koji će uslijediti. Taj cilj nam neće biti teško ostvariti jer u našoj školi imamo ne samo izrazito stručne i motivirane učitelje nego i stručnu

službu, pedagoginju i psihologinju, koje ulažu izniman napor u svom radu i koje su profesionalna podrška i učenicima i učiteljima. Moram dodati da sam kao ravnatelj škole izuzetno ponosna na naše učitelje i stručnu službu te mi je izuzetna čast raditi s kolegicama i kolegama koji vrlo predano i odgovorno rade svoj zahtjevan posao.

U današnjem vremenu se susrećemo s mnogim teškoćama koje su dio života mladog naraštaja pa je odgoj djece veliki izazov i učiteljima i roditeljima. U našoj školi se mnogo polaže na suradnju i empatiju među učenicima, potičemo razvoj pozitivnih ljudskih osobina, ukazujemo na činjenicu da nije najvažnije imati odlične ocjene već

biti dobar i pošten čovjek koji će jedino kao takav moći pridonijeti napretku našeg društva i svijeta kao takvog.

2. Kako se Vaša škola nosi s inkluzijom i podrškom učenicima s teškoćama u razvoju?

Mi imamo pomoćnike u nastavi koji su pomoć i podrška našim učenicima s teškoćama, inkluzija odlično funkcionira, što mogu potvrditi i roditelji dotične djece. U našoj školi ne pravimo nikakve razlike među djecom , po nikakvoj osnovi, sva djeca imaju isti tretman. Moram pohvaliti i naše učenike koji su izrazito srdačni i pažljivi ne samo prema učenicima s teškoćama nego i prema učenicima pridošlim iz drugih škola kojih ima znatan broj.

3. Kako surađujete s roditeljima i uključujete ih u obrazovni proces?

Roditelji su nam vrlo važan segment odgojno-obrazovnog procesa s kojima imamo odličnu suradnju. Oni su vrlo aktivni u kontaktima s učiteljima, razrednicima i stručnom službom. Ono što nas posebno raduje je što nemamo ozbiljnih pritužbi roditelja na naš rad, pogotovo ih nemamo na kraju nastavne godine i ta činjenica nas ispunjava